

REFORMARAN LAS TARIFAS CORREOS

(Detalles en Página 2)

Nueva Política Económica en C.A. Señala Ortiz A.

Adoptar el esquema propuesto en el "Proyecto de Convenio sobre Régimen Arancelario y Aduanero Centroamericano", supone en la práctica un cambio en la política económica del área, principalmente en lo que se refiere al campo industrial, asegura el licenciado Roberto Ortiz Avalos, Director Ejecutivo de la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI.

Como sector, continúa, no estamos convencidos que este sea el momento más oportuno para adoptar y poner en práctica un instrumento de tanta trascendencia; tenemos serias dudas que sea oportuno aplicar un nuevo arancel en un momento en que el mercado común está bastante maltrecho y, además, existen en el área una serie de corrientes de tipo económico y político encontradas.

En la ASI se desarrolló ayer una conferencia informativa sobre el "Proyecto de Convenio sobre Régimen Arancelario y Aduanero Centroamericano", en el que participaron además los licenciados Ricardo Alvarenga Valdivieso y Rigoberto García Velado, ambos vinculados a la entidad.



Lic. Roberto Ortiz Avalos

sarrollando un proceso de negociaciones que persiguen la adopción de nuevos aranceles para el área, afirma el licenciado Ortiz Avalos, en la ASI nos hemos reunido ya con representantes de diversas ramas.

Invitamos a los industriales —asociados o no—, dice, para que se acerquen a nosotros, conozcan las proyecciones del nuevo arancel y formulen sus observaciones al contenido del mismo.

COOPERACION AL GOBIERNO

Nosotros estamos dando toda nuestra

cooperación en el análisis de este arancel, y la vez pasada tuvimos ya una reunión con los titulares de Economía, a quienes ofrecimos nuestra colaboración.

Pero dejamos en claro que como sector tenemos serias dudas sobre la oportunidad de aplicación de este nuevo arancel en un momento en que prácticamente el mercado común está bastante maltrecho y además hay una serie de corrientes de tipo económico y político encontradas. No estamos por decir así, convencidos que éste sea el momento más oportuno.

Sin embargo, esto no quiere decir que no vamos a seguir participando en las negociaciones porque sabemos que el análisis no se puede detener y creo que será al final, luego del análisis técnico, cuando vendrán las decisiones políticas para ver si se adopta o no un nuevo arancel.

A NIVEL DE ESTUDIOS

El proyecto tiene bastantes años y ha estado a nivel de estudios técnicos.

Debe decirse que no se ha escogido la época actual por más dura para poner en marcha el proyecto, eso es una coincidencia. El



Sin una Ayuda

Las autoridades de Tránsito y la Comisión Nacional de Seguridad Vial —CONESVI— deberían exigir mayor respeto de parte de los automovilistas para las personas inválidas. Un hombre no identificado que se desplaza en una silla de ruedas pasó varios minutos queriendo pasar la calle de la 2ª Avenida Norte, por la Plaza Gerardo Barrios, pero ningún conductor detenía la marcha para darle paso. Casos como el señalado debe de tomar muy en cuenta CONESVI para bienestar de esas personas.

ARENA Pide que Duarte Explique Motivo Viaje

(Detalles en Página 2)

OPINION DE INDUSTRIALES
Mientras se está de-

—Favor pase a la página 11.